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Madame la Présidente du Sénat ; 

Messieurs les ministres ; 

Monsieur le représentant-résident de l’UNICEF ; 

Monsieur le secrétaire général de la préfecture 

d’Abidjan ; 

Mesdames et messieurs les acteurs du système éducatif ; 

Chers parents d’élèves ; 

Chers apprenants ; 

Honorables chefs traditionnels ; 

Vénérés guides religieux ; 

Chers amis des médias ; 

Mesdames et messieurs. 

 
C’est avec un intérêt tout particulier que je prends part à cette 

cérémonie officielle de lancement de distribution de kits scolaires 

au titre de l’année 2024-2025. En cette circonstance heureuse, 

qui donne un contenu à la politique de gratuité de l’école, il me 

tient à cœur mesdames et messieurs de saluer votre présence et 

de souligner premièrement les sentiments de satisfaction qui 

m’animent. Deuxièmement, la satisfaction de soulager de milliers 

de parents de l’anxiété de pouvoir faire face aux dépenses des 

fournitures scolaires pour leurs enfants. Troisièmement, la 

satisfaction de voir l’enthousiasme des enseignants de retrouver 

leurs élèves avec les outils d’apprentissage. 

La présence ici de tous les acteurs du système éducatif est le 

symbole que nous avons tous intégré que l’école est l’affaire de 

tout le monde. Je voudrais particulièrement saluer la présence 

de madame la présidente du Sénat. 
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Madame la présidente, chère sœur merci d’être à nos côtés ce 

matin, malgré votre calendrier que je sais très chargé, car ceci 

témoigne de l’intérêt que vous portiez à l’école ivoirienne que 

vous avez portée en votre sein et que vous avez honoré par la 

qualité de vos prestations, le dynamisme de votre présence et 

surtout la qualité des orientations que vous avez su donner à 

notre école pour que cette école ressemble à la Côte d’Ivoire ; 

C’est-à-dire, un pays respecté, un pays honoré et un pays 

admiré. Tout cela grâce au Président Alassane Ouattara. 

La mise à disposition des manuels scolaires gratuitement aux 

enfants vulnérables, est une mesure déterminante dans la 

stratégie de la scolarisation universelle. Cette pratique exprime 

clairement la volonté du gouvernement de renforcer la 

démocratisation de l’accès à l’école de base et à la réduction des 

inégalités. 

Cette opération de distribution de kits scolaires s’inscrit dans le 

cadre de la mise en œuvre du programme social du 

gouvernement. Un programme dont les retombées sont réelles 

et palpables à travers tout le territoire national. 

 
Mesdames et messieurs, 

C’est le signe de la volonté de la détermination du Président 

d’accompagner les parents d’élèves pendant cette période 

cruciale qui est la rentrée scolaire. 

Ainsi, nous pouvons tous aborder cette nouvelle année scolaire 

en toute confiance, confiance en l’Etat qui respectera son 

engagement de distribution de kits et manuels scolaires en début 

d’année scolaire, confiance dans la qualité des enseignements 

qui seront dispensés. 
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Confiance dans l’implication des parents d’élèves pour construire 

dans l’équité une école inclusive qui défend les valeurs 

fondatrices d’une société moderne. 

 
Chers parents, 

L’éducation de vos enfants ne relève pas uniquement du 

gouvernement. Vous êtes des acteurs majeurs de la 

communauté éducative. Qui mieux que vous pour déceler le 

potentiel que les enfants ont en latence encore à l’étape larvaire 

chez l’enfant. Qui mieux que vous pour donner à vos enfants la 

première des éducations : le respect de leur propre personne, le 

respect des autres, le respect des anciens et le respect des règles 

de la vie communautaire. 

Avec l’école du savoir dans les établissements scolaires, l’école 

de la vie est la base en famille. Si nous voulons une école sans 

violence, une école sans congés anticipés, une école avec des 

résultats meilleurs aux examens à grand tirage, il faut une 

implication plus pratique des parents. C’est seulement à cette 

condition que grandira une génération d’ivoiriens nouveaux. 

C’est pourquoi le thème de cette année est le suivant "Soyons 

des citoyens responsables pour une école de qualité". Ce thème 

doit nous inspirer tous à jouer chacun sa partition pour que 

l’école grandisse chaque jour. 

S’il est vrai que l’éduction est la somme de l’appropriation des 

secteurs de la vie humaine, l’école est surtout une occasion 

unique pour transformer l’homme dans la démarche évolutive 

vers une optimisation de ses capacités propres. L’école est 

surtout une occasion propre d’installer en chacun de nous, un 

outil de transformation de son caractère dans le sens d’une 

amélioration et d’une condensation. 
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C’est pourquoi, l’école est une amélioration dosée de 

l’intelligence, du mental, de la psychologie, de l’environnement 

social en rapport avec les exigences et les réalités du milieu. 

Je voulais donc dire aux partenaires techniques et financiers qui 

accompagnent le secteur éducatif, en particulier l’UNICEF, qui a 

toujours fait montre d’une très forte implication des questions 

touchant à l’éducation. Je voudrais vous exprimer toute la 

gratitude du gouvernement pour l’appui inestimable que vous 

apportez au développement, économique, social et humain de 

notre pays. 

Je voudrais demander chers parents qu’on acclame fortement 

l’UNICEF pour sa présence à nos côtés. 

Que Dieu bénisse Abobo, que Dieu bénisse les parents d’Abobo, 

que Dieu bénisse l’école ivoirienne. 

Je vous remercie. 


